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Alla
Presidente del Consiglio regionale
Dott. ssa Chiara Avanzo
38100Trento

INTERROGAZIONE
L'ing. Carlo Costa assolve alle sue funzioni?

L'ing. Carlo Costa e direttore tecnico generale dell'Autostrada del Brennero
S. p.A., trasformata ora in una societä in house a partecipazione interamente
pubblica. Nel contempo l'ing. Costa ricopre anche la carica di Vicepresidente del
consiglio di amministrazione della Cassa di Risparmio S. p.A. ed e anche
Vicepresidente del consiglio di amministrazione dell'Azienda Servizi municipalizzati
Bressanone S. p. A.. Come risulta dalle informazioni apparse sulla stampa il lavoro
in banca e molto intenso poiche vincola molte risorse. Per questo va chiarito se
l'ing. Costa riesce ad svolgere adeguatamente il suo incarico pubblico presso
l'Autostrada del Brennero e I'ASM Bressanone.

Ciö premesso e alla luce della necessitä di un controllo ottimale da parte dei
Consiglieri, si chiede di dare risposta alle seguenti domande:

1. Prima della nomina dell'lng. Carlo Costa, l'Autostrada del Brennero S. p.A. e
stata informata e ha autorizzato gli altri incarichi di Costa presso la Cassa di
Risparmio S.p.A. e I'ASM Bressanone S.p.A. (prego allegare
l'autorizzazione). In caso contrario, per quali motivi?

2. Quali disfunzionamenti sono stati registrati sinora presso l'Autostrada del
Brennero S. p. A. a causa del fatto ehe l'ing. Costa deve frequentemente
assentarsi per svolgere la sua attivitä presso la Cassa di Risparmio S.p.A.,
I'ASM Bressanone S.p.A. e come coordinatore del PD nel partjto di governo?

3. Il direttore tecnico generale dell'Autostrada del Brennero S. p.A. - societä
pubblica - puö essere ai contempo anche vicepresidente di una banca? In
caso affermativo, in base a quäle motivazione?

4. Quali sono le incompatibilitä previste per la carica del direttore tecnico
generale dell'Autostrada del Brennero S.p.A.? Si prega di fornire l'elenco
esaustivo delle incompatibilitä.

5. Quali altri cariche pubbliche ricopre l'ing. Carlo Costa? Si prego di elencare le
singole posizioni e le indennitä percepite.

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

f.to: IL CONSIGLIERE REGIONALE
Walter Blaas
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An die

-'[asidenhn des Reaionaliates

uei Aulonomen Region Trenlirio-Südliroi
Frau Di. Chiara Avanzo

38100 Trienl

bozen, den 11. Apiil 2016

Anir. ge ̂ Jr. /:?t5/Xl/

Kommt Ing. Carlo Cosla seinem ö'ientlichen Auftrsg nach

Ing. Carlo Costa ist der technische Generaldireklor der Brennerautobal-in AG, die vor der

Umwandlung in eine ln-House-Gese!lscl]afl mit rein öitenilicher Beteiligung isi. Gleichzeitig
versieh! Ing, Costa das Amt des Vizepräsidenten des Verwaltungsrates in der Sparkasse AG.
Darüber hinaus ist Ing. Costa stellvertretender Vorsilzender des Vewallungsrates der Stadtwerke
Brixen. Wie aus Medienberichten hervoigeht, isl die Arbeil in einer Bank besonders zeitintensiv
und bindet Ressourcen. Deshalb gill es zu kiäreii ob ing Costa seinen ötfentlichen Auilrag bei der
Brennerautobahn und den Stadlwerken voii Bii'xen zui Genuae ertLilli.

Dies vorausgeschickt, und in Anbelrachl dei Nolweridigkeil einei bestmögliche]! Kontrollfünktion
durch die Abgeordneten, ergeben sich folgende F'iacen ini! ds! Bitte um schriftliche Antwort;

1, Wurde vor der Einbesteiluna von ing. Carb C. :si;.; d;e Ureriiieiauioüsi!;, AG ubei aie
Nebeniätigkeiten Cosias bei de; Sparkasse AG uiitl de, ] Sladiwerken Bnxen ififofiriien und

genehmigt (Genehmigung bitte beilegen)? Wen!! Nein, warum nicht?
2. Welche Täligkeitsausfäiie Coslas bei der Brenneraulobahn AG wurden bisher verzeichnet die

zugunsten der Tätigkeiten bei der Sparkasse AG, den Siadtuverken Brixen und als Kcordinatüi
der Regierungspartei PD vemchtel werden mussleii?

3. Kann der technische Generaldirektor der Brennerautobahn AG - eine öffentliche Gesellschaft

- gleichzeitig der Vizepräsident einer Bank sein? Wenn Ja, mit welcher Begründung?
4. Mit welchen Unvereinbarkeiien isl das Amt des technischen Generaldirektors der

Brenneraulobahn AG versehen? Eliite um eine delailiierle Dariegung.
5. Bei welchen weiteren öffentlichen Verwaltunyen üesilzi Ing. Carlo Cüsia eiiien Poslen? Biite

um die Aufzählung der einzelne!) PosilioriCT uiid dy darnil 2i!sa(,'imenl]ängenaen
Entschädigungen.
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Re^ Abg. Walter Blaas
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